

他举报了“求救”

Original 敏敏郡主 玖矣杂货店 2022年4月8日 15:56

今天，有一篇题目是《求救》的文章刷屏了，作者是一个在上海浦东，被“封”在家的互联网博主。

作者说，之所以发这篇文章，是想让大家看到“疫情之下，上海人民的真实生存现状”。

**求救！！！**

原创 stormzhang stormzhang 2022-04-08 09:12

大家好，我是 stormzhang，人在上海浦东，今天是被封的第 22 天，本是一位互联网博主，但是今天我想借这篇文章，让所有人看到，疫情之下，上海人民的真实生存现状，也在这里向大家求救，希望大家耐心看完。

在这篇文章中讲了上海一些居民家中生活物资短缺的问题。

文章作者说，全国各地的支援物资到了上海，政府也在努力发放物资，但是由于各种小区居委的管理调度能力参差不齐，目前存在一些小区物资短缺的现象。

作者说自己“被封22天，期间一共收到小区发放的3天物资，大概每次可以解决两天的温饱，只是杯水车薪。”身边也有人“每天靠喝粥，吃泡面度日很久了。”

在这篇文章中，作者还讲了一个事情，就是“年轻人还好些，可以通过各种软件去折腾，然而很多老人手机都玩不明白，指望他们线上抢菜更不可能了。”

这篇文章在自媒体迅速刷屏。

到下午的时候，文章被删了，是那个熟悉的“接相关投诉，……”

!

**此内容因违规无法查看**

接相关投诉，此内容违反《互联网用户公众账号信息服务管理规定》，查看详细内容

一个网名“职场人打卡日历”的微博博主，很得意地晒出了自己的成绩，是他举报了这篇“求救”的文章。

职场人打卡日历

22-4-8 17:11 来自 新版微博 weibo.co...

+关注

今天stormzhang的一篇“求救”的微信文章，火了。朋友圈几百个人再转发，我也去看了一下。反手就是一个举报，在这个节骨眼上，发出这样的文章，是给国家制造麻烦，让全国人民恐慌。要相信国家肯定有办法解决问题。这个自媒体博主，为了流量，蹭国家热点属实不应该。

**投诉结果通知**

4月1日

投诉单号：60622300410

投诉的文章：关于清明节假期延长至七天的通知

投诉时间：2022-04-01 14:41:14

你选择的投诉类型为社会事件类不实信息，经平台核实，你的投诉类型有误或该文章涉嫌多种违规，已按照相关法律法规进行处理，感谢你的反馈。

16:58

**投诉结果通知**

4月8日

投诉单号：62551114677

投诉的文章：求救！！！

投诉时间：2022-04-08 15:22:31

你选择的投诉类型为社会事件类不实信息，经平台核实，你的投诉类型有误或该文章涉嫌多种违规，已按照相关法律法规进行处理，感谢你的反馈。

@职场人打卡日历 在按下举报键后，沾沾自喜的到处炫耀。

一个人竟然能无耻到这种程度？

《求救》这篇文章中陈述的，是真实的吗？我想，至少是部分真实的。

昨天晚上，一张聊天记录截图在网上流传，疑似风投女王徐新在上海某业主群里请求邻居帮忙拉群，帮家人买点面包牛奶。

徐新 Kathy

**请问哪位邻居能把我拉到“团子面包群”？我们家人多，需要面包和牛奶，谢谢哦！**

我拉你

徐总。。是您吗。。。

百家号·利剑网

身家上百亿，住着上亿豪宅的大佬，竟然要为面包牛奶发愁？

那普通人呢，就更不用说了。在微博上，关于物资短缺“抢菜难”的帖子，已经有很多。

在《求救》这篇文章的下方，有人留言“我所处的环境比文中博主更惨”。

姚画画的Lia：我只想说，我所处的环境比文中博主更惨，食租房里，从3.17开始封（官方通知浦东27号封），国的东西根本不够消耗，收到官方通知就已经在线上平台抢不到东西了。被封这么久，共收到两次（还有一次发的莲花清瘟）政府发的救援物资，合租房一户七个人，发的东西撑死就是两顿的量。

今天15:49

35

还有网友说，“居委会就发了一次菜”。

姚画画的Lia：没错，我住在徐汇幸福路，上海的市中心区域，居委会就发了一次菜，让居民自己更生寻找保供渠道；现在周边商店餐饮外卖全部关停，连盒马门店都闭店了，而美团、叮咚APP抢菜更是不可能完成的任务。再过一周不解封，我可能会成为饿死在上海市中心的第二批选手。

22-4-8 13:13

923

发出《求救》这篇文章的作者，是如举报者 @职场人打卡日历 所说，是在给国家找麻烦吗？

我认为不是的。

今天早上，有博主在网上求救，一个孕妇，怀孕六个月，抗原自测阳性，老公被隔离。一个人在家，绝望哭喊，听得邻居都跟着掉眼泪。

@KAIDI018

◎抗疫求助超话大家好，我是上海市静安区延平路237弄延康小区的住户。现在凌晨2点钟很抱歉打扰到大家，真的没办法了。

她是我楼下的邻居，我已经连续在阳台位置听她哭了很多天，就是那种十分伤心绝望歇斯底里的并且伴随着嘶叫的哭，为什么描述的这么仔细？因为那种哭声，就算是一个萍水相逢的陌生人都会觉得心疼。我听到今天才有了她的微信，才了解到目前她们家的粮食只能吃两天，而且她竟然是一个怀孕六个多月的孕妇，自测用抗原测出了阳性，后面的核酸报告也确诊了。身体出现了严重的异常反应。老公做为密接被隔离起来了，而她由于是孕妇转运了两次竟无人接收。想尽了，一切办法仍束手无策。

自述：我现在特别难受，想吃一点莲花清瘟缓解理智告诉我不行肯定只能硬撑。心里自责怕给别人带来麻烦，怕病毒会带给孩子。当她熟人拉进小区群里心惊胆战，害怕大家不接受自己。我也只是想吃一点菜而已。我的状况真的非常不好，希望好心人能帮帮我，我想接受治疗。拜托大家帮我看能不能有一个医院收我，我已经把能想到的所有方式全部用光了，我不想给邻居添麻烦，身体上也好难受，救救我和我的孩子。谢谢好心人。收起

22-4-8 18:47 来自 iPhone客户端

+关注

亲爱的家人们，非常感谢您的点赞与转发，现目前已成功转运。

亲爱的家人们，非常感谢您的点赞与转发，现目前已成功转运。

亲爱的家人们，非常感谢您的点赞与转发，现目前已成功转运。您的善良让这个世界更加美好。❤️

居委以及上级领导对此事非常重视，群众的声音能够听得到！愿上海早日清零，其他地区的家人能够不受影响安心工作学习❤️邻居嘱咐我一定要和大家说声谢谢，不占用大家公共资源谢谢谢谢❤️

该用户更新进展：孕妇目前已成功转运。

@KAIDI018: ◎抗疫求助超话 大家好，我是上海市静安区延平路237弄延康小区的住户。现在凌晨2点钟很抱歉打扰到大家，真的没办法了。

这也说明，网上发出的求救的声音，能让上海有关方面看到，迅速做出反应。

这不是给国家找麻烦，而是民间与官方的良好互动，这种互动能帮助解决当下的麻烦。

然而，有人习惯了歌功颂德，对于处在困境中的同胞视而不见。对那些可以实现民间与官方良好互动的正常的声音，也觉得是刺耳的，然后反手一个举报键。

翻遍辞典，都找不到一个词语来形容这种举报者的恶。

修改于2022年4月9日